

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005398642

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Bern, Interlaken, neu WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Interlaken

WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Interlaken (WPnet Audit Ltd, Interlaken Branch) (WPnet Révision SA, succursale d'Interlaken) Bahnhofstrasse 37 3800 Interlaken

Bisher

WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Bern Translation(WPnet Audit Ltd, Bern Branch) (WPnet Révision SA, succursale de Berne) Bahnhofstrasse 37 3800 Interlaken

WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Bern, in Interlaken, CHE-308.019.513, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2022, Publ. 1005390902), Hauptsitz in: Köniz. Firma neu: WPnet Wirtschaftsprüfung AG, Zweigniederlassung Interlaken. Uebersetzungen der Firma neu: (WPnet Audit Ltd, Interlaken Branch) (WPnet Révision SA, succursale d'Interlaken). Weitere Adressen: [gestrichen: Postfach, 3000 Bern 6].

Tagesregister-Nr. 1779 vom 02.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern